

❖ Якого множника не вистачає? Обчисли. Запиши результат.

$\square \cdot 4 = 12$

$2 \cdot \square = 6$

$8 \cdot \square = 24$

$9 \cdot \square = 27$

$3 \cdot \square = 18$

$3 \cdot \square = 9$

$\square \cdot 7 = 21$

$5 \cdot \square = 15$

$6 \cdot \square = 12$

❖ Розв'яжи задачу.

В одному з кошиків 3 кг яблук, а в другому в 2 рази більше. Скільки всього кілограмів яблук у двох кошиках?



1) $3 + 2 = 5$ (ябл.);

2) $3 + 5 = 8$ (ябл.)

В-дь: 8 (ябл.)

1) $3 \cdot 2 = 6$ (ябл.);

2) $3 + 6 = 9$ (ябл.)

В-дь: 9 (ябл.)